

高动力、低油耗、时尚精致、安全可靠

东风 HONDA

# 思域进入保值率第一集团

**本报讯** 近日,中国汽车流通行业年会在杭州召开,发布了中国二手车市场发展报告,即《乘用车保值率、白皮书、年鉴、二手车价格指导手册》信息。该报告中对各级别车型的保值率进行了详细分析,其中值得一提是东风Honda中级精品车CIVIC(思域)继2009年之后,再次以绝对优势进入A级车保值率的第一集团,展示了不俗的产品实力。

在目前日渐成熟的国内车市环境下,3至5年就升级换代购新车的车主愈来愈多,车辆保值率已成为广大理性车主购车时考虑的重要因素,加上近期国内通胀压力不断加剧,高保值车型更是凭借着过硬的产品品质、经济的养车成本、成熟的售后服务、良好的车主口碑

及实实在在的省钱之道,赢得了众多精明的都市白领们的青睐。

回顾CIVIC(思域)的进化历程,我们不难发现,正是其无与伦比的品牌DNA,促使了全球范围内历代CIVIC保值率整体向上的发展态势。如今的CIVIC(思域)是第八代思域全球上市以来最重要的一次全面改款升级,拥有高动力、低油耗、时尚精致、安全可靠等强大的综合实力,其“1.8L排量,2.0L动力,1.5L油耗”的高功率低油耗效果已深入人心,加上完善的服务体系、精准实惠的价格政策,CIVIC(思域)已成为目前国内中级车市最具魅力的口碑车型。正是这逐渐沉淀的优秀品牌口碑,CIVIC(思域)车辆保值率得以遥遥领先同级车型。

专家认为,市场占有率的高低

也是影响车辆保值率的重要因素。东风Honda的服务网点遍布全国各地,这对于新车主或是二手车主来说,都是好事。作为东风Honda的中级明星车型,CIVIC(思域)今年销量一路攀升,充分保证了CIVIC(思域)的超高保值率。可以说,10年CIVIC(思域)保值率的蝉联殊荣绝非偶然,而是经历产品性能、车主口碑与市场表现三重考验后交上的完美答卷,因此备受业内瞩目。

据悉,东风本田泰安鸿泰到店有礼,试驾有礼;CR-V洽谈有惊喜,买思域尊享六重大礼,购思铂睿空前优惠;另外“分”享优惠“换新喜悦”——思铂睿置换活动也在火热进行中,旧车评估超值,赠送油卡或原厂礼包,提供一站式服务等让您轻松拥有思铂睿。(李鸣)

## 高品质、高价值,小身材、大智慧 精品小车新年再给力

**本报讯** 2010年被称为高品质轿车元年,精品小车以其优良品质、低油耗以及小巧灵活等突出优势,创造了不俗的市场表现。特别是上市已久的东风日产骊威等车型也纷纷更新换代,共同推动了更高质量的小型轿车发展。

今年购置税优惠已全部取消,但由于小型车本身的节能环保优势,使得其未来将会得到更大的发展。以老牌劲旅东风日产为例,随着其以大中城市为中心,以二三线城市为辐射的营销战略推进,骊威车型在各个区域市场频传捷报,长期保持着稳固的市场销量。

新骊威家族不仅拥有大气硬朗且动感的外观,宽敞舒适及灵活

多变的内部空间,高效强劲的动力组合,为消费者创造出更多的驾乘享受。而且丰富的全系列车型,使其发挥“多面手”实力,充分适应各种不同应用场合,全面满足不同用户需求,拓展了消费者的购车选择,并助其兼顾家居生活与商务活动。

精品小型车小巧灵动,价格实惠的特点也是其倍受欢迎的重要原因。2010年对于中国车市而言可谓跌宕起伏,物价不断上涨及油价的几经上调,使得高昂的养车成本成为众多车主的心头病。因此,更多的消费者将目光投向了精品小车阵营,10万元的价格以及过硬的产品品质,使其成为高价经济环境下的优胜者。(陈辉)

## 英伦汽车钜惠万元

### 增配 GPS 导航和 DVD+可视倒车雷达

**本报讯** 从3月1日至3月31日,英伦海景SC7系推出增配GPS导航和DVD+可视倒车雷达的新锐版的尊贵型,消费者购车将获得10000元的震撼钜惠,同时还有众多好礼相赠。

活动期间,消费者还将获赠全车太阳膜、座椅套、牌照框、脚垫、雨眉豪华装潢5件套,现有1.5L和1.8L的,另外还享受300元大礼包。同时本月购英伦车还可享受2.5%的购置税补贴,价值1500元。

据悉,英伦SC7系作为英伦品

牌阵营里具有高性价比的经典车型。轴距为2302毫米,符合A级车标准,而车身长度为4682毫米,符合B级车的标准。由于车身长度超过了A级车标准,因此称之为“A+家轿”。加之该款车型的豪华外形、20多项中高级商务配置,得出SC7系的产品定位为商务型A+家轿。而其最低6388元的价格可说树立了该级别车型的性价比标杆。如今,更有增配后的钜惠万元政策,实属购车首选。(李倩倩)



### 江淮瑞鹰 2011版

近日,江淮瑞鹰年度车型再次作出改动,新前脸用长格栅打通大包围框架设计,格栅正中的五星标识也更大更明显。前大灯的变化也清晰可见,内部组合结构上采用了两个大灯在下,转向灯在上的布局。瑞鹰年度车型的主要变化出现在大灯下面的雾灯上,该款雾灯摒弃了首次曝光的“司南”造型,将雾灯主要集中在外侧,沿用当今高端SUV普遍采用的造型特点,远远看去,好像是咧嘴大笑的弥勒佛。(刘荣妍)



## 以心迎新 共赢未来

### 一汽大众好礼迎新春活动火热进行中



MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达

金融引擎

一汽大众



泰安中租汽车贸易有限公司

地址: 泰安市泰山大街西首路北 销售热线: 0538-8568666 8566052 | 24小时救援电话: 0538-8568120

首付 最低  
期限 最长  
无费 本地户口

